



## MUNICÍPIO DE SETÚBAL

### Declaração de Retificação n.º 554/2022

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 10980/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 104, de 30 de maio de 2022.

No Aviso n.º 10980/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 104, de 30 de maio, onde se lê «Designação de José Luís Nunes Catalão como chefe de equipa multidisciplinar de projeto do Gabinete de Planeamento, Auditoria Interna e Qualidade (GABPHC)» deve ler-se «Designação de José Luís Nunes Catalão como chefe de equipa multidisciplinar de projeto do Gabinete de Promoção e Divulgação do Património Histórico e Cultural (GABPHC)».

A Vice-Presidente da Câmara com competência delegada pelo Despacho n.º 27/2022/GAP de 15/02.

30 de maio de 2022. — A Vice-Presidente da Câmara, *Carla Guerreiro*.

315394215